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15.09.2017
Liebe Eltern,
der erste Ferienabschnitt im Schuljahr 2017/18 lässt nicht mehr lange auf sich warten. Zeit für einige Neuigkeiten aus der Schule:
Bewegungstag am Freitag, 22.09.17

An diesem Tag wartet ein vielfältiges Bewegungs- und Spielangebot auf die Kinder. Das Herzstück des Tages ist der Sponsorenlauf für einen guten Zweck. Folgende Startzeiten sind vorgesehen:
Stufe 4: 08.15 Uhr
Stufe 1: 08.50 Uhr

Stufe 2: 09.25 Uhr

Stufe 3: 10.00 Uhr

Es läuft sich natürlich viel besser, wenn man entsprechend angefeuert wird. Vielleicht können Sie es ja ermöglichen?! Der Lauf findet vor der Schule auf dem asphaltierten Feldweg statt.
Nach dem Lauf werden die Kinder vom Förderverein mit Wasser versorgt. Ein Dankeschön an den Förderverein!

Zusätzlich wartet in der Turnhalle ein Bewegungsparcours und die Klassen bieten verschiedene Spielangebote an. Die Helfer für die Klassenspiele wurden von den Klassenleitungen gewonnen. Für Ihre Bereitschaft möchte auch ich Ihnen herzlich danken. 
Um 11.00 Uhr erwarten wir dann die Initiatorin der Spendeninitiative „Aktion Hilfreich“ Frau Wingenfeld, die den Kindern von ihrer Arbeit berichten wird. Der Unterricht endet zu den gewohnten Zeiten. Der Chor und die Arbeitsgemeinschaften finden statt.
Pantoffeln

Nach den Herbstferien fängt bei uns in der Schule die „Pantoffelzeit“ in den Klassen an. Geben Sie bitte Ihrem Kind in den nächsten Tagen oder direkt im Anschluss an die Herbstferien ein Paar mit in die Schule. Die „Pantoffelzeit“ endet mit den Osterferien.
Schulhoffest

Am Freitag, 25.05.18 wollen wir nachmittags ein kleines Schulhoffest feiern. Notieren Sie sich den Termin schon einmal, nähere Infos folgen im Frühjahr 2018. 

Am Freitag, 29.09.17 endet der Unterricht für alle Kinder mit dem Start in die Herbstferien um 11.45 Uhr. Die Eltern, die sich dazu bereit erklärt haben, bei der Schulhofaktion zu helfen, erhalten nächste Woche ein gesondertes Schreiben. Ihnen auch ein großes Dankeschön!

Einige schöne Herbsttage wünscht Ihnen
J. Fleischer, Rektor
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