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05.04.2017
Elternbrief Nr. 5

Liebe Eltern,
kurz vor Ferienbeginn erhalten Sie noch einige Informationen und einen Ausblick auf klassenübergreifende Aktivitäten nach  Ostern.

Vorlesewettbewerb

Der Wettbewerb ist nun abgeschlossen. Für den VG-Entscheid konnten sich folgende Kinder qualifizieren:
Stufe 2: Lenn Seeger und David Nalbach
Stufe 3: Matteo Gatti und Lukas Schulze
Stufe 4: Jana Dillenberger und Lisa Ehses
Die besten Vorleserinnen und Vorleser der vier VG-Schulen trafen sich gestern im Sitzungssaal der Verbandsgemeinde und präsentierten ihr Können. Da die Leistungen aller Kinder hervorragend waren, wurde die Jury vor eine äußerst knifflige Aufgabe gestellt. Zwei Kinder unserer Schule verpassten den Sprung auf Podest als Viertplatzierte ganz knapp, Lisa wurde auf ihrer Stufe dritte und Lenn gelang der große Wurf, denn er belegte den ersten Platz. Ein riesiges Kompliment für die Mädchen und Jungs, die unsere Schule würdig vertreten haben!
Im nächsten Schuljahr werden wir den Wettbewerb wiederholen. Ich hoffe sehr, dass alle Kinder wieder auf Klassen-, Schul- und VG-Ebene mit dem gleichen Feuereifer bei der Sache sind.

Projektwoche zur Finanzierung der Ritterburg

Der Abschluss unserer Projektwoche findet am Freitag, 23. Juni 2017 nachmittags auf dem Burschenfestgelände statt. Dort werden die Kunstwerke der kleinen Künstler zum Verkauf angeboten und es beteiligen sich einige Klassen 
an der Gestaltung des Seniorennachmittags. Einerseits wollen wir damit eine Terminkollision vermeiden, anderseits möchten wir unsere Verbundenheit mit Rengsdorf und seinen Vereinen zeigen. 
Die Finanzierung der Ritterburg ist in vollem Gange. Viele Privatpersonen, Firmen und Vereine haben schon gespendet, denen ich im Namen der Kinder herzlich danken möchte. Eine Unwägbarkeit sind natürlich die Einnahmen, die beim Basar eingenommen werden. Deshalb wäre ich Ihnen sehr verbunden, wenn Sie Kontakt 
zu potentiellen Sponsoren herstellen könnten. 
Der Aufbau der Ritterburg folgt in den Sommerferien. Ich möchte Sie schon jetzt zu einer kleinen Helferaktion am Samstag, 01. Juli 2017 (erster Ferientag in den Sommerferien) einladen, um einige kleine Vorarbeiten zu erledigen. Vielleicht können Sie sich den Termin schon einmal freihalten.
Anträge GTS, BGS

Gemeinsam mit diesem Schreiben erhalten die Eltern, die ihr Interesse für die Betreuende Grundschule oder die Ganztagsschule angemeldet haben, das entsprechende Antragsformular, welches sie bitte in der ersten Schulwoche nach den Osterferien an uns zurückgeben. Anmeldungen über den Interessen-tenkreis hinaus sind ebenfalls noch möglich. Setzen Sie sich bitte telefonisch mit uns in Verbindung. 

Am kommenden Freitag endet der Unterricht für alle Kinder um 11.45 Uhr und es beginnen die wohlverdienten Ferien. Es findet keine Betreuung statt.
Ich wünsche Ihnen und Ihren Familien einige geruhsame Feiertage, den Kindern wünsche ich eine tolle Ferienzeit. 

Mit großer Vorfreude auf den kommenden Unterrichtsabschnitt bis zu den Sommerferien verbleibt

mit freundlichen Grüßen

J. Fleischer, Rektor
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