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18.01.2016
Elternbrief Nr. 3
Schuljahr 2015/2016
Liebe Eltern,

der Schulalltag hat uns wieder, ich hoffe Sie und Ihre Familie sind gut erholt ins Jahr 2016 gestartet. 

Aus der Schule gibt es einige Neuigkeiten, die ich Ihnen mitteilen möchte; auch müssen wir unseren Blick schon auf das kommende Schuljahr richten.

Änderung der Personalsituation

Zum ersten Februar werden uns Frau Jacobs und Frau Hahn verlassen. Frau Jacobs übernimmt nach fast vier Jahren als Konrektorin an unserer Schule die Schulleitung in der Margaretenschule in Heimbach. Frau Hahn wird die nächste Zeit im Kreise ihrer etwas vergrößerten Familie verleben. Ich danke beiden Kolleginnen für ihre engagierte und kindorientierte Arbeit in der Astrid Lindgren Schule und wünsche ihnen für die Zukunft alles erdenklich Gute. 
Als neue Kolleginnen dürfen wir Frau Hoppen als Fachlehrerin und Frau Schmidt als Lehramtsanwärterin begrüßen. Mit den Umbesetzungen wird sich unter Umständen der Stundenplan der Kinder ändern. Dafür bitte ich um Ihr Verständnis. Einzelheiten erfahren Sie von Ihrer Klassenlehrerin.
Betreuungsangebot in der „Betreuenden Grundschule“

Wir bieten im laufenden Schuljahr Betreuungszeiten von 07.- 08.00 Uhr, 11.45 – 12.50 Uhr und 12.50 – 14.00 Uhr an. Dies möchten wir auch im kommenden Schuljahr aufrechterhalten. 

Die Mindestzahl einer Gruppe beträgt 8 Kinder, um 14.00 Uhr müssen die Eltern der Fahrschüler das Abholen selbst organisieren. Es fährt kein Bus. 

Der Kostenanteil der Eltern staffelt sich nach dem Bedarf für Ihr Kind: Bei einer Betreuungszeit von einer Stunde (z. B. nur Frühbetreuung) würde es 100 € pro Schuljahr kosten, bei zwei Stunden (Frühb. und Mittagsbetreuung) 200 €, und das dreistündige Angebot kostet 300 € im Schuljahr. Dabei ist es nicht von Belang, wie oft Ihr Kind die Betreuung in Anspruch nimmt. 

Ganztagsschule (GTS)

Auch für die GTS benötigen wir bis Ende Februar verlässliche Zahlen.

Die GTS wird an unserer Schule montags bis donnerstags angeboten. Feste Bestandteile des Angebots sind ein leckeres Mittagsessen und eine von Lehrerinnen und Lehrern angeleitete Lern- und Hausaufgabenzeit. Abschluss der GTS sind täglich wechselnde interessante Arbeitsgemeinschaften. 

Für die Teilnahme an der GTS entstehen bis auf das Mittagsessen   (zurzeit 3,00 €) keine Kosten. 

Bitte erklären Sie ebenfalls auf dem beigefügten Bogen, ob wir im nächsten Schuljahr mit Ihrem Kind planen können. Sie erhalten dann ein entsprechendes Formular, das Sie bitte bis Ende Februar 2016 in der Schule abgeben. 

Zeugnisausgabe

Am Freitag, 29.01.16 erhalten die Kinder der dritten und vierten Klassen ihre Zeugnisse. Für alle Kinder endet der Unterricht nach der vierten Stunde. Es findet keine Betreuung statt.
Karneval

Am Schwerdonnerstag (04.02.2016) dürfen die Kinder kostümiert in die Schule kommen, die Feierlichkeiten finden sowohl auf Klassenebene als auch in einer gemeinsamen Feierstunde statt. Spielzeugwaffen bleiben bitte zu Hause.
Die Ganztagskinder werden mit Ihrer Zustimmung vom Nachmittagsunterricht befreit, um an karnevalistischen Veranstaltungen teilzunehmen oder zu Hause zu feiern. Ihr Einverständnis erklären Sie bitte auf dem beigefügtem Bogen. 

Vom Freitag, 05.02. bis Dienstag, 09.02.2016 bleibt die Schule geschlossen.

Gottesdienst am Mittwoch, 10.02.16

Zu unserem ökumenischen Gottesdienst am Aschermittwoch sind Sie um ca. 8.15 Uhr in der Evangelischen Kirche in Rengsdorf herzlich eingeladen. 

Fotoaktion

Am 25. Mai wird, wie jedes Jahr, der Fotograf in unsere Schule kommen, um die Kinder zu fotografieren (Einzelfotos/Klassenfotos). Wenn Sie möchten, können Sie die Fotos käuflich erwerben. 

Geben Sie bitte bis zum 28.01.2016 den Abfragebogen in der Schule ab. 

Für den weiteren Verlauf des Jahres wünsche ich Ihnen viel Glück, Zufriedenheit und vor allem Gesundheit.
Mit freundlichen Grüßen

J. Fleischer, Rektor
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